

基要课程福音传道指南

第十课: 真正得救的特征

信心来自于听道,进而令人信这所听的道。然而,有 些有关基督信仰的布道错误百出、令人费解。通过本 课程的学习,进一步了解真正得救的特征,以及神如 何利用你的福音分享拯救更多的灵魂。 真正得救建立在理智、情感、意愿三方面。请检测如何能够在理智、情感、 意愿三者统一的基础上有效地进行福音分享。 圣经一再强调我们因 信得救。因此,要求 一个没有信主的朋友 重复一个俗套的祷告 没有真正的意义。信 心必须是发自内心 的。

那个患血漏的女人在摸了耶稣的衣裳后,突然痊愈,她的信心有多么难能可贵(<u>马可福音5:25-34</u>)?或者那个百夫长要求耶稣只需要说一句话就治愈他卧病在床的仆人而不需要亲自去触摸那仆人,耶稣对百夫长的信心作何评价(<u>马太福音8:5-13</u>)?耶稣生活在世的时候,祂见到各种各样的人。有些人相信祂就是神一有神的大能行各样奇事异能。有些人质疑祂的权能来自何处,对此感到恐慌。还有一些人不知道祂到底是不是神,但是想进一步了解祂的身份。今天,我们面临同样的问题。我们应该做的就是帮助那些已经相信的人建立更大的信心,鼓励那些还没有相信的人建立对耶稣的信心。

圣经一再强调我们因信得救。因此,要求一个没有信主的朋友重复一个俗套的祷告没有真正的意义。复述老套的祷告和发自内心的相信截然不同。当我们引领他人来到主面前时,我们应该注意他在决志跟随主时,其理智、情感、意愿是否三者统一。信道是从听道而来。罗马书10:17写到: "可见信道是从听道来的,听道是从基督的话来的。"这句经文表明信心建立在神的话语之上。神的真实和信实引领我们将自己全然奉献、顺服祂。

使徒保罗宣称信神的证据是得救的基础。事实证明我们的信仰若不是建立在神的话语之上,我们的信仰就没有牢固的根基(<u>哥林多前书2:1-5</u>)。如果我们不相信神创造了天地万物、人犯罪得罪了神、神差遣祂的儿子到世上来做我们的救主,那么我们难能接受救赎的恩赐,也不能称自己为基督徒。

我们必须告诉众人我们真正得救的核心就是主耶稣基督。约翰福<u>舍3:16</u>写到:"神爱世人,甚至将他的独生子赐给他们,叫一切信他的不致灭亡,反得永生。"主耶稣基督邀请我们每一个人都能够来到祂的面前——跟随祂、相信祂、顺从祂。向他人传福音时,务必告诉听众耶稣是唯一通往父神的路,祂就是神(约翰福<u>音14:6</u>;10:9;20:31)。接受耶稣并非只是简单地重复决志祷告,重要的是必须相信祂是谁——祂就是创造天地万物、

至高无上的宇宙主宰。对于神完全的信任——祂的所作所为、 祂的全知全能,必将引领我们生命的更新变化——充满对神的 爱和顺服。

基督信仰并非只是相信基督,而是指与主的关系。世界观不同的人群有可能难于理解这是什么意思。我们就此应该做进一步说明。约翰福音15:15告诉我们耶稣称我们为朋友——这是福音真理很重要的内容。

每一个福音传道者都应该努力传扬全面的救赎信息,而不是断章取义地陈述或者规避其中的某些内容。耶稣是核心——我们应该解释祂的神性,以及祂的生、死、复活,参见哥林多前书15:1-4所述。我们应该以使徒保罗为榜样,将福音传遍我们所到之处(罗马书15:19-20)。只有我们将福音全面地传讲给听众,他们才能据此做出明智决定。

像先前所讲,我们的信心不光建立在理智上。相信耶稣的真实同样也需要情感的参与。我们可以告诉听众神如何爱我们,甚至将祂的独生子赐给我们,代替我们受死。我们是神的挚爱珍宝、祂对我们充满爱怜——这样的事实无不令我们感动万分。耶稣将自己的生命献上,使我们与神重归旧好!我们也知道祂顾念我们。路加福音12:7写到神如此顾念我们,甚至连我们的头发也数算过!祂要我们与祂有亲密的关系。我们必须发自肺腑地用爱来回应祂对我们的爱。在此,我们要明确强调信心不仅仅是理智上的认可,也绝非一个立志跟随祂的决定,也是全心地回应祂为我们而付出的代价。

全心地顺服基督是我们信心的表现,换句话说就是——信心引导我们顺服。当我们通过理智明白神的爱、通过情感经历神的爱的时候,信心同时也帮助我们体会神的爱。这些经历和体会鼓舞我们立志跟随耶稣基督。对于地狱的恐惧并不能完全将人带到基督的面前。但是,当我们明白罪的起因结局、感受神的大爱,我们就能够悔改、接受神的救恩。接受救恩就是顺服神的旨意,因为神呼召我们遵从福音,否则我们将面临最后的审判(<u>帖撒罗尼迦后书1:8</u>;彼得前书4:17)。我们因此可以说,跟从神是意愿的表现——将自己的意志完全交托给神、顺服祂的旨意。

只有我们将福音全面地 传讲给听众,他们才能 据此做出明智决定。

耶稣将自己的生命献上,使我们与神重归旧好!我们也知道祂顾念我们。<u>路</u>加福音12:7写到神如此顾念我们,甚至连我们的头发也数算过!祂要我们的头发也数算过!祂要我们与祂有亲密的关系。我们必须发自肺腑地用爱来回应祂对我们的爱。

当我们向听众分享福音真理的时候,请避免使用一些不能充分解释救恩道理,而只是出于自己喜好的言辞——这样做的结果有可能令听众产生误解。比如:有些基督徒极力主张还没有信主的人赶快做一个老套的决志祷告邀请耶稣进入他们的内心,当他们做决志祷告的时候,基督徒们就感到非常地兴奋。然而,请记住信心不是通过命令得到的。福音传道者有时候解释信心就是接受基督(约翰福音8:47),这种简单的邀请不能涵盖全部救恩教导,也不能完全解释神所讲论的信心。我们应该向听众说明:一个真正的基督徒应该将自己完全交托、顺服神旨意——这样可以帮助他们充分明白救恩道理。当我们鼓励他们祷告的时候,他们应该带着一颗悔改的心、充满信心地来到神面前,用最能表达他们心声的话语向神倾述。

分享福音时,让我们在内心里安静地守候神将信心的种子撒播在 听众的心里,等待他们回应神,然后与我们一起全身心地去侍奉 祂。

回顾所学

- 圣经一再强调我们因信称义——真正得救建立在理智、情感、意愿三者统一。
- 耶稣基督是我们信仰的核心——祂的降世、受死、而 后复活。信心的基础来自于神的话语。
- 福音信息应该全面地、充分地被传讲,避免断章取义。
- 真正得救包括: 口里承认耶稣是神、万物的主宰,内心悔改,寻求饶恕,立志跟随主道。

你的观点

与他人进行福音分享时,我们应该避免使用哪些常用术 语或者令人费解的言辞?

• 你如何能够在福音布道的时候,避免使自己听起来在 责难或者控诉别人呢?

福音布道的时候,如何能够做到全方位帮助听众接受真理——理智、情感、意愿三者统一?

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使 用。版权所有。

所有其他内容版权归[©]2019 加拿大环球广播所有,只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费,可以自由使用。查看更多许可证详细信息,请访问

www.discipleshipessentials.org/licensing